
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

Nama    : Lina Lathifah 
Surel   : linajepara45@gmail.com 
Satuan Pendidikan : SD Semai Jepara 
Kelas/Semester  : III/2 
Tema   : Perkembangan Teknologi 
Sub Tema  : Perkembangan Teknologi Komunikasi 
Pembelajaran ke : 3 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 

A. KOMPETENSI INTI DAN KOMPETENSI DASAR 

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar 

Membangun sikap kerjasama, santun, mandiri 
dan bertanggungjawab 
 

Mencermati isi teks informasi tentang 
perkembangan teknologi produksi, komunikasi, 
dan transportasi  dilingkungan setempat. 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengidentifikasi kalimat utama tiap paragraf dari suatu bacaan. 

2. Mengidentifikasi kosakata terkait produk yang dihasilkan teknologi komunikasi. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan salam, sapa, dan berdoa. 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada peserta didik 

 Guru memberikan apersepsi 

2. Kegiatan Inti 

 Peserta didik mendengarkan penjelasan guru tentang kalimat utama. 

 Peserta didik membaca teks secara berpasangan. 

 Peserta didik mengidentifikasi kalimat utama pada setiap paragraf dengan berdiskusi 

bersaman pasangan. 

 Peserta didik mempresentasikan kalimat utama yang ditemukan di depan kelas. 

 Peserta didik menjawab kuis dari guru terkait informasi dalam teks tersebut. 

 Peserta didik mengidentifikasi kosakata baru terkait produk teknologi komunikasi. 

 Peserta didik mencari arti kosakata baru dalam kamus. 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan dari materi yang dijabarkan. 

 Guru dan peserta didik membuat refleksi pembelajaran. 

 Guru memberikan assessment berupa tugas mengumpulkan data dan menyajikannya 

dalam bentuk diagram batang tentang pasien sembuh dari covid-19 dari beberapa daerah.  

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap  : Observasi selama kegiatan pembelajaran 

2. Penilaian pengetahuan: tes formatif  

3. Penilaian keterampilan: praktik dan portofolio 

 

E. SUMBER BELAJAR 

Buku tematik, intrenet, lingkungan 

F. MATERI BELAJAR 

mailto:linajepara45@gmail.com


(Terlampir) 

 Jepara, 11 Januari 2022 
Mengetahui, 
Kepala Sekolah 

 
Guru Mata Pelajaran 
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